

**Відокремлений структурний підрозділ закладу вищої освіти
Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»
Білоцерківський інститут економіки та управління**

**ПРОТОКОЛ
обговорення відкритого заняття**

Викладач Пономаренко Тетяна Ігорівна

Кафедра / циклова комісія Права та соціально-поведінкових наук

Інститут/факультет/філія/коледж Білоцерківський інститут економіки та управління

Форма навчання денна, спеціальність 053-Психологія,

курс 1, група ПЛ-23- 1 - вс

Навчальна дисципліна Фізична культура(фіз. виховання, основи здорового способу життя, психологія стресу та стресостійкості)

Вид заняття лекція

Тема заняття Здоров'я та його складові

Дата 20.10.2023р. Початок заняття 11.40– 13.00

Аудиторія дистанційно

Короткий аналіз відкритого заняття

Заняття проходило за чітко розробленим планом, який створено відповідно до програми. Структура заняття відповідала зазначеним нормам для лекційних занять. На лекцію було винесено 4 ключові питання з тематики заняття. Різноманітність і доцільність форм роботи стимулювали критичне мислення у студентів. Викладачем було продемонстровано добре володіння навчальним матеріалом, методикою проведення занять, вміння організувати та зацікавити студентів.

Протягом заняття використовувались презентація, наочність, інтерактивний підхід, тематика підкріплювалась життєвими прикладами, відео-роліками і практичними кейсами. Заняття по структурі логічно продумане, структуроване, чітко і лаконічно подавалась інформація, студенти встигали записати основні моменти і були активні під час лекції.

Викладач розкрила сутність поняття «здоров'я», його складові, сфери та рівні, а також передумови формування гарного здоров'я. Особливу увагу було приділено профілактиці здорового способу життя та складовим здоров'я. Заняття пройшло емоційно насичено, інтерактивно, з підведенням підсумків, студентам дали перелік питань для підготовки до семінарського заняття.

Висновки

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:

Викладач добре підготувалась до відкритого заняття, вона володіє матеріалом та методикою викладання, використовує різноманітні активні методи та форми навчання і сучасні ІКТ.

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити або доповнити) високий

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття:

професійного

вдосконалювати педагогічну майстерність

наукового проводити наукові дослідження та публікувати результати у наукових збірниках

методичного розширювати методика володіння даною дисципліною.

організаційного

Відкрите заняття відвідали:

Директор Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Ярослав НОВАК

Доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Наталія ПАСІЧНИК

Старший викладач кафедри права та соціально-поведінкових наук Наталія ТРОФИМЕНКО

Думка лектора:

В межах лекційного заняття в повному обсязі висвітлена проблематика феномену та його складових; всі можливі сфери та рівні здоров'я; зі студентами було обговорено роль здоров'я в житті людини, важливість дотримання здорового способу життя та передумови доброго здоров'я.

З відгуком ознайомлена: «20» жовтня 2023 року

Тетяна ПОНОМАРЕНКО

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри права та соціально-поведінкових наук Протокол № від «27» жовтня 2023 р.

Завідувач кафедри



Віталій СИДОРЕНКО